



《佳音·三月家書》

親愛的佳音家族弟兄姊妹，收信快樂！

台灣的春天似乎總是蜻蜓點水般，在這個城市悄悄地盤旋一遭，等人們意會過來，已經是春天的尾巴了！每天在擁擠的都會區通勤的我們，當然等不到梅花黃鶯來報到，但是隨處看看，你還是能看到春天的身影—孩子們不再穿著厚重的外套在公園裡嘻笑奔跑、結伴的觀光客在永康商圈品嚐著芒果冰、假日想補眠的家長們鋪著一塊野餐墊也能躺在大安森林公園草坪偷偷小憩……

佳音也有屬於自己的春天記事簿。

三月，佳音的節目部，就像一座等待被修剪的花園。在那些花花草草之間，很多節目陸續調整、無論是音樂的選曲、談話內容的方向等，期待以更嶄新的面目和聽友們相約。而也有一些節目在經過長久的悉心灌溉，也終於準備在『一年一度文化部廣播節目補助案』中大展身手，以最迷人的姿態來和百花爭豔。為了讓這些佳音的好聲音，能順利爭取到公部門補助，使節目擁有更有效的資源、也抒解電台製播費用的拮据等，同工們莫不絞盡腦汁分工合作，當我們盡了力，就把一切的結果交託在上帝的手中。

三月，春天的圓舞曲，也悄悄換了新版！佳音首先將透過網路收聽的音樂網改版，原先的佳音經典音樂網，將改版成【佳音詩歌網】。讓您無論在任何時間，均可收聽到安慰人心的靈修音樂，就好像我們與上帝相遇的時刻，也許也需要一首溫柔動聽的背景襯樂，當您的心憂傷、當您的心想歡唱，不妨就打開網路收聽【佳音詩歌網】，讓詩歌成為您最好的陪伴與精神支柱。

佳音現代音樂網，亦將調整成【佳音音樂網】。佳音電台擁有豐富的音樂資料庫，讓您一次享受各種不同類型的音樂風格，不受談話或商業廣告干擾，此外您將可以聽見【音樂隨筆】、【老歌曲舊時情】、【音樂部落格】、【董舜文的爵士時間】、【音樂聯想題】等音樂類精選節目，讓不凡的音樂故事，帶我們回味時光裡的吉光片羽。

三月，是一個最適合聽故事的季節。除了音樂改版，桃園 GoGo Radio也推出了客語單元節目【老古人个智慧】。



節目由余慶榮牧師以華語主講，將客家先民流傳的諺語或歇後語與聽眾朋友分享。諺語好比聖經的箴言富含人生哲理，發人省思，除了學習客家話，欣賞客家諺語之外，牧師也從相關聖經經文帶出對照回應，嘗試福音與文化的交流，適合各個族群及慕道友收聽，歡迎大家於每週六日中午十二點於GoGo Radio頻道 FM104.3收聽，或掃描QR code直接進入本節目隨選隨聽，並分享給您的親朋好友！

光聽，可能還不夠，春天的腳步蠢蠢欲動。趁此疫情緩解之際，春末夏初來趟一生至少要走訪一次的【佳音以色列聖地之旅】吧！

當初還記得有人說，能踏上以色列聖地，就是一種祝福！然而這祝福卻被疫情毫不留情地阻隔了三年，如今終於能再次出團，並依然邀請

常駐以色列的文化教師生元瑛牧師，陪伴我們深度導覽以色列當地的特色景點與歷史背景，這真是最鮮活與美好的祝福！因為從參與過的團員的分享中，我們深信這趟旅行不僅會帶來生命的改變、更能堅定信仰的呼召；是一場最真實的心靈探尋、更是一次最浪漫心動的約會。

無論是觸摸古老的石牆垣壁；或是凝望陽光下祖母綠的加利利海；在以色列你終於能體會什麼是在客西馬尼園中汗如雨下的禱告；什麼是走在苦路上愛與犧牲的淚流滿面……

以色之旅的感動，讓每個基督徒都心動！許多長輩抱持著一生至少一次朝聖的心願，但也難免焦慮自己的體力是否能堅持十天的長途跋涉以及時差的調整呢？

這個問題或許沒有標準答案，但依據過往的經驗，若平常有常運動、散步習慣的長輩們，這趟旅程絕對不會造成太大身體的負荷。再加上全程四星級食、宿，讓在旅遊過程中，也能享受邊休息、邊遊覽的放鬆心情，在上帝的紀念下，這趟旅程必能平安圓滿留下最難忘的經歷！

佳音以色列聖地之旅，六月十日至十九日，帶您尋訪耶穌的故鄉，在歷史的場景中，與神對齊、重新感受上帝在苦難中的掙扎、盼望與重生！詳情（行程、團費、保險）請上佳音官



網或撥打報名專線02-2369-9050（分機700）

當歷史變成故事的時候，西牆在外人眼裡如今看似是一面許願的奇蹟之牆，但我們卻記得，那是一段哀傷，是一面承載著耶穌榮耀與苦難的生命之牆。每一件事工在成就前，要經過多少次禱告、要熬過多少次眼淚、要承受多少的質疑，我們才能從一磚一瓦，豎立起被世人看見的城牆！

【佳音媒體中心】未來也將成為對世界發聲的網，它不是一面阻隔，而是一張有著回聲的、能向遍地延伸的網，但此刻我們仍面臨著許多籌備事工上的艱困與挑戰，除了購屋與亟需汰舊換新的設備，電台的宣傳、節目的製播都需要大家的奉獻與支持，但這也許正是上帝給佳音的榮耀與苦難！誠摯地感謝佳音勇士們的不離不棄，我們再多的辛苦也不足以還報上帝添加在整個佳音團隊的祝福，期待未來，我們能一同見證上帝在佳音、在我們的國、在這個世界所做的新事！

那日，我在靈糧堂後巷，無意中發現了在牆壁夾縫努力生長的雜草，也許也是因為春天到了，生命力旺盛地想要為自己好好拼搏一番！我們即將再次在春天耶路撒冷的古城裡相見，屆時你們就會看到耶路撒冷的黃土沙地中，經過滴灌技術努力綻放的花朵！

不怕愛在夾縫裡，也不怕愛處在乾旱之地，只要我們願意與主同行，我們終將親自見證『流奶與蜜』的應許，活在永不過季的春天裡！

祝福您
闔家平安 主恩滿溢

佳音電台
董事長

司神助

台長

呂思瑜